TÁC BẠCH LỄ TẤT NIÊN NĂM 2018
TẠI ĐẠO TRÀNG TỊNH XÁ TRUNG TÂM, Q. BÌNH THẠNH

Nam Mô Bổn Sư Thích Ca Mâu Ni Phật

Kính lạy chư Phật Pháp Tăng mười phương ba đời chứng minh,
Kính lạy Đức Tổ sư Minh Đăng Quang – Vị Tổ khai sáng Đạo Phật Khất Sĩ Việt Nam chứng minh,
Kính bạch chư tôn Hòa thượng, chư Thượng tọa, Đại đức Tăng Ni hiện diện chứng minh cho Phật tử chúng con đầu thành đảnh lễ kính dâng lời tác bạch. (1 lạy)
Kính bạch chư Tôn đức,

Hôm nay ngày 22 tháng Chạp năm Mậu Tuất, là ngày Tất niên Tổng kết Phật sự trong năm 2018. Phật tử chúng con gồm có: Phật tử Bát quan trai, tu niệm Phật, tu Thiền, và tụng kinh hàng đêm đồng vân tập về đạo tràng Tịnh xá Trung Tâm để bày tỏ lòng thành kính tri ân công lao trời biển của chư Tôn đức đã dày công dạy dỗ chúng con trên con đường tu tập giải thoát. Và cũng chính tại đạo tràng này, chúng con thật may mắn khi có đủ điều kiện, đủ nhân duyên để cùng thực hành việc tu phước và tu huệ một cách trọn vẹn.
Một năm trôi qua chúng con được chư Tôn đức hướng dẫn khóa tu Bát quan trai và khóa tu Niệm Phật mỗi tháng 4 kỳ, để khai mở tâm trí, giúp chúng con nương tựa tu học, trao dồi thân tâm. Chúng con luôn nhắc nhở lòng mình phải tinh tấn giữ gìn thân khẩu ý trong sạch, để nuôi dưỡng đạo tâm ngày càng kiên cố hơn với đạo pháp, lòng từ bi đối với mọi người ngày càng mở rộng hơn. 

Chúng con thầm nghĩ rằng, ngày thọ Bát quan trai, ngày tu Niệm Phật, thời khóa tọa thiền và tụng kinh hàng đêm là những ngày, những giờ hạnh phúc của người Phật tử tại gia. Với nhân duyên thù thắng này, chúng con luôn trân quý, luôn cảm nhận suối nguồn hạnh phúc mà mình đã và đang thọ hưởng từ chư Tôn đức, từ những bạn đồng tu và thầm biết ơn Thầy Tổ đã cho con một mái ấm đạo tràng để chúng con phước lạc cho cuộc sống hiện tại và gieo mầm xuất gia giải thoát trong tương lai. 
Bên cạnh đó, Tịnh xá còn có Thư viện cho chư Tăng Ni và Phật tử mượn kinh sách nghiên cứu; có Tuệ Tĩnh Đường hốt thuốc, châm cứu miễn phí; có Ban Trợ duyên Phật Pháp, nơi các Phật tử đồng hiệp tâm đóng góp tịnh tài, tùy theo khả năng của mình, để cúng dường chư Tăng Ni tu học trong và ngoài nước, cùng nhiều hoạt động Phật sự khác tại Tịnh xá như: Ấn tống kinh sách pháp bảo, cúng dường xây dựng già lam tự viện, ủng hộ công tác từ thiện xã hội của tịnh xá và Hệ phái.
Giờ đây, cảm xúc của chúng con không thể nào kể hết bằng lời trước thâm ân giáo dưỡng của Hòa thượng Chứng minh, Hòa thượng trụ trì cùng chư Tôn thiền đức Tăng Ni đã cống hiến phụng sự cho Giáo hội, cho Hệ phái ngày càng thêm ổn định, trang nghiêm và phát triển, cũng như Quý Ngài đã hết lòng ân cần nhắc nhở, từ bi chỉ dạy những điều mà Phật tử chúng con còn kém khuyết để chúng con trau dồi, tu học mỗi ngày được tinh tấn, an lạc hơn.
Sau đây, con xin thay mặt Ban Trợ duyên Phật pháp báo cáo tóm tắt kết quả Thu – Chi, những công tác Phật sự chính yếu của Ban, đã thực hiện trong một năm qua như sau: 

I. BÁO CÁO THU CHI BAN TRỢ DUYÊN PHẬT PHÁP
- Tổng thu: 
696.840.000đ

- Tổng chi: 
566.925.000đ

- Còn dư: 
129.915.000đ

- Phật tử cúng dường lễ Tất niên:      5.000.000đ

  Tổng số tiền quỹ còn dư là: 
134.915.000đ
Số tiền quỹ dư chi thêm các Phật sự khác:

1. Chi cúng dường Tất niên: 
  78.466.000đ

2. Cúng dường xây dựng PV.MĐQ 
  40.000.000đ

3. Cúng dường Quỹ Pháp học Khất sĩ
  10.000.000đ

Cộng chung là: 
128.466.000đ 

Còn lại: 

  6.449.000đ
II. NHỮNG HOẠT ĐỘNG PHẬT SỰ CHÍNH YẾU CỦA BAN TRỢ DUYÊN PHẬT PHÁP
1. Cúng dường các Trường Trung cấp, lớp Sơ cấp Phật học ở miền Trung, miền Đông, miền Tây
2. Cúng dường các lớp Sơ cấp, Trung cấp, Học viện, Khóa đào tạo giảng sư tại TP. HCM

3. Cúng dường các trường hạ TP.HCM, miền Đông và miền Tây

4. Cúng dường chư Tăng Ni hệ phái tu học trong nước và du học nước ngoài
5.  Cúng dường chư Tôn đức giáo thọ sư tại đạo tràng TXTT

6. Cúng dường Khóa Bồi dưỡng Trụ trì Hệ phái

7. Ủng hộ Quỹ từ thiện của Tuệ Tỉnh Đường (hàng tháng)
8. Ủng hộ cơm, cháo từ thiện hàng tháng tại Quảng Nam và Long An 

9. Ủng hộ từ thiện bệnh nhân ung bướu
10. Ủng hộ từ thiện bệnh nhân chất độc da cam, người mù, khuyết tật các tỉnh thành…
11. Đóng góp các Phật sự liên hệ khác tại TXTT như: Cúng dường Lễ Tổ, Lễ Phật đản, Lễ Vu lan v.v…
12. Hỗ trợ Ban Từ thiện Tịnh xá cũng như Hệ phái tặng quà đồng bào bị thiên tai bão lụt miền Trung và miền Bắc, Tây nguyên và bà con nghèo địa phương:
a. Phát quà cho người nghèo địa phương và hội người mù Quận 8 và Quận Bình Thạnh.
b. Hội người mù và hội nạn nhân chất độc da cam Huyện Châu Thành Tiền Giang .
c. Từ Thiện bệnh nhân Bệnh Viện Ung bướu TP.HCM.
d. Ủng hộ công tác từ thiện xã hội của tịnh xá và Hệ phái cùng với sự hỗ trợ của các tịnh xá như: Tịnh Xá Ngọc Phú, Tịnh Xá Ngọc Thành.
e. Cho quà đồng bào thiên tai lũ lụt khó khăn tại Yên Bái, Hà Giang, Bình Định, Quãng Ngãi, Quãng Nam và Daklak
(từ a đến d: Tổng tiền cứu trợ là 1 tỷ đồng; riêng phần e: tiền cứu trợ là 3 tỷ 400 triệu đồng. Tổng cộng tiền Từ thiện năm 2018 là 4 tỷ 400 triệu đồng).
Trước thềm năm mới, chúng con nguyện cầu hồng ân Tam bảo gia hộ cho chư tôn đức pháp thể khinh an, chúng sanh dị độ, đạo quả chóng viên viên thành, mãi là tàng cây đại thọ để che chở chúng con trên bước đường tu học giải thoát.

Nhân đây, chúng tôi xin kính chúc quý đạo hữu Phật tử được nhiều sức khỏe, gia đình hạnh phúc an vui và vạn sự như ý.
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Chúng con thành kính đảnh lễ cúng dường tam bái.

